KOPYHA-AAU-001MRS

OBJIACTU NMPUMEHEHUA

. CUCTEMbl aBTOMATUYE€CKOro KOHTPONS;
. CUCTEMbI perynmpoBaHua 1 ynpaBlieHUA TEXHOJTIONMYECKUMU npoueccamu;
. CUCTeMbl y4yeTa pecypcos.

OTPACIIN NPUMEHEHUA

HerTﬂHaﬂ MPOMbILLSTIEHHOCTb;
XUMm4yeckasa NpoOMbILLNEHHOCTb;
SHepreTuka,
XUNULLHO-KOMMYHanbHoe XO35IMCTBO;
nuuiesasi NPOMbILLJTEHHOCTb;

Apyrve otpacnu.

ONMUCAHUE

MpumeHeHwne undpoBoro Beixoda no ctaHaapty RS-485 Modbus RTU

obecrneyrBaeT BbICOKYH NOMEX03aLUMLLIEHHOCTb MHEHOPMALIMOHHOTO
curHana.

Oatunkn KOPYHO-OOMN-001MRS moryT noctaBnsaTbCs B

cneuunanbHbIX UCMOMHEHUSIX:

o [1ns paboTbl BO B3pbIBOONACHbIX cpeaax (YypoBeHb
B3pbiBOGE30NacHocTU - Exia - "oco6o B3pbiBoGe3onacHbIN").

o [1ns paboTkl B KNCNIOPOAHON cpeae.

WHTepBan mexay noBepkamu:

® [laTUMKM C JOMNyCckaemMon OCHOBHOW norpelHocTbio +0,5% u £1,0%
-5 ner;

e aTuYMKM C AONYCKAaEMOW OCHOBHOW NOrpeLlHocTbio £0,25% u
+0,1% - 2 roaa;

CEPTU®UKATDI

CBuaETENbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

OATYUK M3BbITOYHOIO OABJIEHMA C BbIXOOOM RS-485

[nanasoHbl n3amepeHuin
oT10...0,25 kMa go 0...16 MINa

OcHoBHasi NOrpeLIHOCTb

< 10,1%; £0,25%;%0,5%;%1,0%

BbixogHon curHan
undpoBom no craHgapty RS-485 Modbus RTU

3J'IeKTpVI"IeCKoe noaknw4yeHne
yrnoBo# pasbem DIN43650A unu DIN43650C
PC-4TB unu kabenbHbIN BbiBOA

MexaHu4yeckoe npucoeanHeHve K npoueccy
BHYTPEHHAA KOHUYeckas pesbba K1/4

PerucTpaumroHHbI Homep B [0CyfapCTBEHHOM peecTpe CpeacTB U3MepeHui
47336-16. Cpok gencteus ¢ 26.08.2016 no 26.08.2021

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsSM TexHUYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopynoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpefax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'B08.B.02316
Cpok gencreus ¢ 22.06.2018 no 21.06.2023

[eknapauusi o cooTBeTCTBUM TpeboBaHMsIM TexHMYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EA3C N RU-1-RU.AB.B.01341
Cpok gencteusa ¢ 01.02. 2017 no 31.01.2022

OKcnepTHOE 3akiioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3ANNAEMUOINIOTMYECKMM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefepanbHor cnyxbe no Hag3opy B chepe
3aWwmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-0O0M-001MRS

CT3HIN



KOPYHA-AAU-001MRS

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYUK M3BbITOYHOIO OABJIEHMA C BbIXOOOM RS-485

Nnana3soH MpenensHo OcHoBHas [vanasox MpepensHo OcHosHast [HunanazoH MpenensHo OcHosHast
naenenus, kMa | ponyckaemoe | MOrpewwHoCTb, naenenus, kMa | pgonyckaemoe | MorpewHocTb, naeneHus, MMa | pgonyckaemoe | MOrpeLHoOCTb,
*% nasrnexue, kMa % 0N, < +* i nasnexve, kMa % AN, <+ * i nasnexve, MMa % 0N, <+ *
0...0,25 2,5 0,25;0,5; 1,0 0..16 60 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0..0,4 4,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0..0,4 2,5 0,25;0,5; 1,0 0..25 60 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0..0,6 4,0 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0...0,63 2,5 0,25;0,5; 1,0 0...40 60/ 400*** |0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,0 4,0 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0..1,0 2,5 0,25;0,5; 1,0 0...60 60/ 400*** |0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,6 4,0 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0..1,6 2,5 0,25;0,5; 1,0 0...100 400 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..2,5 4,0/25*** 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..2,5 15 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...160 400 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..4,0 25 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0..4,0 15 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...250 400 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...6,0 25 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...6,0 15/ 60*** 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...10 25 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0..10 15/ 60*** 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..16 25 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
* OCHOBHasi NOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNIMHEHOCTb, FTMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanubpoBka ANanasoHOB U3MEPEHUI B APYrX eanHnLax
*** B 3aBMCYMOCTM OT BbiGpaHHOM MOAeny Aatyuka (CM. Koj 3akasa Huke)
Ivnana3soH OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
TepMoKoMneHcauum 0,1 0,25 0,5 1,0
Mpenensl Aonyckaemot ,qononHl:Teanotﬂ 0..+50°C <006 <+0,08 <+0,12 <+02
TemnepaTypHoin norpeluHoctu, (% AN/10°C)
-10...+70°C <+0,08 <+0,12 <+0,15 <+0,2
-40...+80°C <+0,1 <+0,17 <+0,21 <+0,25
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHue oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <+0,1% On
[onroBpemeHHasi CTabunbHOCTb <+0,2% OWN /rog

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTOMUYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO30EeNCTBUAM N4 no FOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 0,28 (3,08 gnsa mogenu 150)

3awmTa o1 nbinu 1 BoAabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net

Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125

Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

|/|3MepﬂeMble cpenbl XWOKOCTU U rasbl, HearpeCCuUBHbIE K MaTepuanaMm KOHTakTUpYHLWUX Yacren (BO,D,a, BO34YyX, 6eH3nH, Mmacna n T.,Cl,.)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLUTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"

YPOBEHb B3pLIBOIALINTLI (110 3ANPOCY) no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69 YXN3.1; YXN4; Y2

ONEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus MoTtpebnsiemas MOLHOCTb

YeTblpexnpoBoAHas NMHNSA CBSA3N RS-485 Modbus 12..30B <15BA

ANEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

KoHHekTop, pasbem KabenbHblili BbIBOA,
Homep koHTakTa LiseT npoBoaa
MuTanune + 1 KpacHblI
Mutanwe - 2 CUHUI
A 3 3eneHbIn
B 4 KENThIV
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc anekTpoHHoro 6noka AlSI 316L
dnaHLbl 12X18H10T
YnnoTtHeHne HO-68-1; 7-B-14
Mem6paHa Cnnae 36HXTIO

KoHTakTupytowue co cpegow getanu Mem6paHa, chnaHubl, ynrnoTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeauHeHve BHyTpeHHsAs KoHWYeckas pesbba K1/4"

OneKTpnyeckoe npucoeavHeHne DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBoAbI IP65 nnu IP68

KOPYHO-0OM-001MRS CT3HIN




KOPYHO-OOUN-001MRS DOATYMK M3BbITOMHOIO AABIIEHUSI C BbIXOAOM RS-485

KO 3AKA3A
KOPYHAO-OAN-001MRS | -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no U*

0,25; 0,4; 0,63; 1,0; 1,6; klMa 111

2,5, 4,0;6,0; 10 kMNa 112

6; 10; 16; 25; 40 klNa 113

40; 60; 100; 160; 250 kMNa 114

0,4;0,6; 1,0; 1,6; 2,5 MNa 115

2,5; 4,0, 6,0; 10; 16 Mla 116
*[W - BEpXHUI Npeaen avana3oHa u3mMepeHuit
KnumaTtuueckoe ucnonHexvie
YXN3.1 (rpynna ncnonHexus C4) [ YXI13.1

Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2

YpoBeHb 3aLLuThl OT MNbINK U BOAbI

IP65 no MOCT 14254-96 IP65

IP68 no MOCT 14254-96 P68
OcHoBHas NpuBeAEHHas NOrPELLHOCTb

<+ 0,1% AnanasoHa nsmepeHuii (kpome mogenu 111) 0,1
<+ 0,25% punana3oHa n3aMepeHui 0,25

<+ 0,50% Oouana3oHa nsaMepeHui 0,5

<+ 1,0% AnanasoHa u3aMepeHuin 1,0

BepxHuit npeaen nsmepeHus 1 eavHULbI M3MepeHust (Apyroe ykasatb)
0,25 klMa | 0,25kMMa
0,4 kMa| 0,4klMa
0,63 klMa | 0,63kMa
1,0 kMa 1kMa
2,5kMa| 2,5kMa
4,0«kMNa| 4kMa
6,0 klMa 6klMa
10 kMa| 10kMa
16 kMa| 16kMa
25«kMa| 25«Ma
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMa
0,6 MMa | 0,6MnMa
1,0 MNa | 1,0MMa
1,6 MMNa | 1,6MMa
2,5MMa| 2,5MMa
4,0MMa| 4MMla
6,0 MMa| 6Mrla
10 MMa| 10MMNa
16 MMa | 16MMNa

[rnana3oH KommneHcauum TemnepaTypHON NOrpeLLIHOCTN

0..+50°C| 0050
-10..470°C| 1070
-40...+80°C| 4080
Bo3amorkeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasatb

XapaKTrepucTuka BbIXOAHOTO CUrHana

JInHenHas BospacTarowas (6asoBasi, N0 yMONYaHuIo) T+
JTnHenHas y6biBatowwas (onuwms) -

WcnonHeHne
Ob6bl4yHoe (6a3oBoe ucnonHeHne) | Nponyck
BapbiBobesonacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 (onuwus) Ex
[nsi paboTbl B KNCNIOPOAHON cpeae (onuusi) 02
Tun nepexoaHuKa ANs NOAKIMOYEHUS1 K UCTOYHWKY AaBReHNs!
Bes nepexoaHuka (6a3oBoe ucrnonHeHne) | nponyck
Kop nepexopgHuka us tabnuubl KM (Hanpumep, M20x1,5) (onumsi) KM1
OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (baszoBoe ncnonHeHue) KC
DIN43650A (4-KkoHT.) (onuus) KA
PC4-TB (onums) PC
kabenbHbIN BbIBOA IP65 C ykasaHuem AnuHbl kabens B MeTpax (onuus) res
kabenbHbIN BbIBOA IP68 C ykasaHuem AnuHbl kabens B MmeTpax (onuus) res
Hanwuuve roc. noBepku
Be3 rocnoBepku (6a3oBoe UCMONHEHUE) [ NpOMyCK
C rocrnosepkoin (onums) rm

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHO-AOM-001MRS-113-YXJ13.1-IP65-0,5-40kMNa-42-0050-Ex- KM1-KC- I'T1

KOPYHO-0OM-001MRS CT3HIN




KOPYHA-AAU-001MRS

OATYUK M3BbITOYHOIO OABJIEHMA C BbIXOOOM RS-485

NEPEXOOHWKU ANA NOAKNIOYEHUA K ICTOYHUKY OABINEHUA (Tunbl, koAbl U rabapuTbl) Tabnuua KM
Bun Bun Bun
pe3b6oBoro Kon YepTex pe3b6oBoro Kon Yeprex pe3bboBoro Kog YepTex
coeVHeHus coeaVHeHus coeavHeHust
M20x1,5 KM1 J M20x1,5 KM2 Wryuep
< 1A noga rubkun KL1
GL2" KG2 ‘ ‘ o * GL2" KG5 3 wnaHr
M20x1,5 ‘_ Gi2 _ | ‘
G 1/2"
M10x1 KM3 ﬂ: j\
M12x1 KM4 2 [ g % ] " M12x1.5 KM
:1 M12x1,5 Km8 tj ol 2/16"20 &
M12x1,5 KM5 == - UNE KUNF1 =
G1/4" KG3 c14 I
- 7/16" - 20 UNF
MMllzgiis M12x75
M10x1
@14h12
Hunnens 28H12
bonm
®naxey, ‘\\/ Konbyo
(DnaHeu ynnomHum.
M14x1,5 KM6 ’
R HVnnenb H -
oD noa ~
G4 KG4 \ ;(H 2 hovaapKy [ [T
G 14
M14x1,5|
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOWHEHUA Ta6nuua 3
Bua pasbéma Bupg pasbéma Bun
AP Kog Yeprex AP Kon YepTex pe3b6oBoro Kon YepTex
/ KOHHEKTOpa / KOHHeKTopa
coeavHeHust
) ‘e
b I T H
| - Wi
PC4-TB PC — DIN43650C KC 1 DIN43650A KA -3-'i T

KOPYHO-OOW-001MRS

CT3HIN



KOPYHO-OOUN-001MRS DOATYMK U3BbITOMHOIO OABMNEHWA C BbIXOAOM RS-485

FABAPUTBI
o T
* fﬁ\ o ST '
N\ / = =l
Py
= Moodenu 112 —2 8;523 .
5
| |
I 0
|
e @& ©
3 B S :M Z & K1/4"
(5>
¥ SiiS -
(@) (@
o ' \& -
gl ||@ &
— B \& =

54 28 166

116

Moodenb 111

= 105064, r. Mockea, yn. 3emnsaHoi san A4.27, ctp.4, ot. 100 Ten./cpakc: (495)917-87-53; http:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTIHNW



